Objekt: Antoninus Pius

Museum: Münzkabinett
Geschwister-Scholl-Straße 6
10117 Berlin
030 / 266424242
ikmk@smb.spk-berlin.de

Sammlung: Antike, Römische Kaiserzeit
Inventarnummer: 18273152

Beschreibung

Vorderseite: Drapierte Panzerbüste des Antoninus Pius in der Rückenansicht nach r. Rückseite: Antoninus Pius fährt mit Marcus Aurelius und Lucius Verus in einem Viergespann (quadriga) nach l.

Grunddaten

Material/Technik: Gold; geprägt

Maße: Gewicht: 7.42 g; Durchmesser: 20 mm;

Stempelstellung: 6 h

Ereignisse

Hergestellt wann 140-143 n. Chr.

wer

wo Rom

Beauftragt wann

wer Antoninus Pius (86-161)

WO

Verkauft wann

wer Philipp Lederer (1872-1944)

WO

Wurde wann

abgebildet

(Akteur)

wer Lucius Verus (130-169)

WO

Wurde wann

abgebildet

(Akteur)

wer Mark Aurel (121-180)

WO

Wurde wann

abgebildet (Akteur)

wer Antoninus Pius (86-161)

WO

[Geographischer wann

Bezug]

wer

wo Italien

Schlagworte

- Antike
- Aureus
- Gold
- Herrschaft
- Herrscher
- Historisches Ereignis
- Münze
- Porträt
- Römische Kaiserzeit

Literatur

• RIC III Nr. 93 b (140-143 n. Chr.)..